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使用上の注意

●安全に正しくお使いいただくために

本製品をご使用の前に、以下の注意事項を必ずお読みください。誤った取付けや使用は、事故や製品破損の原因と
なります。

【警告】

誤った取り扱いにより、重大な事故やけがを引き起こすおそれがあります。取付けは必ず丈夫な壁面または天井（コ
ンクリート、間柱など）に行ってください。 ※石膏ボードなど強度の低い場所への取付けは行わないでください。製品
の取付けや取り外しは、必ず2人以上で行ってください。落下やけがの原因になります。高所での作業時は、安全な

脚立や足場を使用し、転倒しないようご注意ください。火気の近くや高温の場所には設置しないでください。火災・変
形の原因となります。

【注意】

製品の破損やけがのリスクを軽減するための注意事項です。モニタ表面を鋭利な物でこすったり、押したりしないでく
ださい。破損や画質低下の原因になります。お子様がモニタにいたずらしないようご注意ください。湿気の多い場所で
の使用・保管は避けてください。カビや変形の原因となります。
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【設置環境について】

屋内専用です。屋外や湿度の高い場所では使用しないでください。取付け高さは、視聴位置から見やすい角度と、
チェンジングディスプレイの動作範囲を考慮して決めてください。

【お手入れについて】

表面のほこりは、柔らかい乾いた布またはハンディモップなどで軽く拭き取ってください。水拭きや洗剤の使用は避け
てください。表面コーティングが損なわれるおそれがあります。長期間使用しない場合は、直射日光・湿気を避けて保
管してください。

【保証対象外となる事例】

誤った取付け方法（強度不足の場所、非対応金具の使用など）による破損落下、衝撃、水濡れなどによる故障分解・
改造・不適切な清掃方法による損傷
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チェンジングディスプレイの構成を以下に示します。

・チェンジングモニタ
・専用プレイヤ
・HDMIケーブル
・電源アダプタ（モニタ）
・電源アダプタ（プレイヤ）
・モニタスタンド（23.8インチのみ）

・動画再生ソフト（音声再生は未対応）

1.構成

※ 専用ソフトウエアの操作にはマウス（ホイール付き）が
必要となります。
（マウスは付属されていませんのでお客様でご用意ください。）

プレイヤ

モニタ

HDMIケーブル

電源ケーブル

電源ケーブル

HDMI

マイクロ
HDMI

USB

U
S
B
-C

マウス



CDM250701

チェンジングディスプレイの立ち上げ手順を示します。

１．チェンジングモニタをモニタスタンドに取付けます。
２．専用プレイヤをモニタスタンドに取り付けます。（必要に応じて）
３．HDMIケーブルをモニタとプレイヤに接続します。

（マイクロHDMIをプレイヤ側に挿入してください。）
４．電源アダプタ（モニタ）をモニタに接続します。
５．電源アダプタ（プレイヤ）をプレイヤに接続します。
６．マウスを接続します。
７．モニタを電源に接続します。
８．モニタが電源に接続されたことを確認した後、プレイヤを電源に接続します。

2.準備

プレイヤ 外観

プレイヤ電源 マイクロHDMI
・・・モニタを接続

USB・・・マウスを接続
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チェンジングディスプレイで使用する動画は2画像を左右に並べたサイドバイサイド画像を使用します。
ファイル形式はmp4に対応しています。

動画の画像サイズは以下の通りです。

3.動画の仕様

モニタサイズ 画像サイズ

23.8インチ H1080 x V1920

43インチ H2160 x V3840

サイドバイサイド画像

お客様の動画や静止画を、サイドバイサイド画像へ変換する
サービスも承っております。
お問い合わせフォームまたはメールでお問合せ下さい。

H

V
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表示ソフト操作方法を示します。

【動画を表示する】
１．電源投入後システムが起動します。
２．デスクトップ上の専用ソフト（CDPlayer)のアイコンを左クリックします。
３．実行確認の画面が表示されますので[実行]をクリックします。
４．ファイルを選択する画面が表示されます。
５．ファイルを選択して[OK]を左クリックします。
６．動画がループ再生されます。

【再生速度調整】
マウスのホイールを回すことで再生速度を増減できます。

4.表示ソフト操作方法

専用ソフト（CDPlayer)のアイコン

速度増 速度減
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【終了する】
１．動画が再生されている状態で、右クリックすると再生ソフトが終了します。

２．システムを終了します。
①システムのトップ画面左上のマークをクリックします。
②表示されたメニューの[ログアウト]をクリックします。
③シャットダウンのオプション選択画面が表示されます。
④[shutdown]をクリックすると終了します。

①

②

③

④
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チェンジングディスプレイのチェンジング動作は観察者の立ち位置
が変化することで発生します。

右図のように画像Aと画像Bが約10～15度ごとに交互に表示さ
れます。

モニタから約１～３ｍの距離の位置で見やすく設計されています。

適正範囲から外れてもチェンジング動作は行われますが、画像切
替時に黒い影模様が発生します。

モニタの設置にあたっては、画像演出をより美しく保つため、黒い
模様が目立ちにくい向きや場所への設置をご配慮ください。

5.チェンジング動作範囲
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①台座を支柱に差し込みます

②台座下面のネジ穴にネジを
止めます

ネジ

支柱

モニタブラケット

③モニタブラケットを支柱に
差し込み、ねじ止めします

⑤モニタブラケット上部をモニタ
のくぼみ上部に差し込みます

⑥モニタブラケット下部をモニタ
のくぼみ下部に差し込みます

台座

支柱

ネジ

モニタブラケット差し込みピン

付録： 23.8インチ モニタスタンド組立方法
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